HomainHee 3agaHue N28: «<HeaBM>KMMOCTD U perpeccmsi»

HOennmaiin 1 (20 6amwioB): 7 mas, 23:59
HOennmaiu 2 (10 6awioB): 14 mas, 23:59

IomarlirHee 3afaHue HY>KHO HamucaTb Ha Python u cgaTth B Buze omHoro daitia. [IpaBuiio
MMeHOBaHMA daitia: name_surname_8.py. Hanpumep, ecin Bac 30ByT VBaH I1eTpoB, TO MM
daitna moyskHO ObITH: ivan_petrov_8.py.

Puc. 1: Newbury Street, Boston. ctounuk: https://flickr.com/rudiriet/119512463

PbIHOK HEIBMKMMOCTMU B JTI000¥ CTpaHe — siBJieHMe Helrpeickazyemoe. 1]eHbl Ha XUJTbE 3aBUCST
OT MWUIMOHA (PaKTOPOB, YUECTH BCE U3 KOTOPhIX HEBO3MOKHO, HO MbI BCE-TaKM MOMPOOYeEM.

Ilo ccmnxeﬂ HaXOJSTCS JaHHbIe O CTOMMOCTU HeIBVKMMOCTHU B mipuropogax bocrona. Ilocnen-

H$ISI KOJIOHKA KaXKI0ii CTPOKM — CTOMMOCTb 00bEKTa B ToJIapax. 3HAUE€HMSI OCTATbHBIX KOJIOHOK
yKa3aHbl B 3aT0JIOBKe daiiia.

"https://gist.github.com/superbobry/1529fb37998d74c6679%a


https://flickr.com/rudiriet/119512463
https://gist.github.com/superbobry/1529fb37998d74c6679a

1 PeanusyiiTe o6yyeHre K03DGUIIMEHTOB JMHEITHON perpecui ¢ MOMOIIbI0 HOPMaabHOM
cuctembl ypaBHeHUit. CTpyKTypa Kjiacca IpuBeeHa HIUKe:
class NormalLR:
def fit(self, X, y):
#o...
self.weights = weights
return self

def predict(self, X):
# ...
return y

OTIONHUTe pean3alMi0 METOLOM predict, KOTOPBIN IIPUMEHSET JIMHEMHYIO perpeccuro K
repenaHHOM MaTpulie X.

st OT7IaAKM anrOpUTMa MOSKHO BOCITOIb30BaThCsl (PYHKITMEN sample, MOPOXKIAONIEN CITyUaii-
HYIO BBIOOPKY C YKa3aHHBIMU KO3 PUIMeHTaMI perpecCcum.

import numpy as np

def sample(size, *, weights):
X = np.ones((size, 2))
X[:, 1] = np.random.gamma(4., 2., size)
y = X.dot(np.asarray(weights))
y += np.random.normal(@, 1, size)
return X[:, 1:7, vy

C nomolbio GyHKLIMMU sample ¥ 6MOIMOTEKM matplot lib MOXKHO BUM3YalIM3UPOBATh PE3Y/IbTaThI
paboThI aITOPUTMA:

from matplotlib import pyplot as plt

X, y_true = sample(size, weights=[24., 42.7)
lr.fit(X, y_true)

plt.scatter(X, y_true)

plt.plot(X, lr.predict(X), color="red")
plt.show()

2 PeanusyiiTe MeTOA rpaeHTHOTO CITyCKa JjIs 00yueHMs TapaMeTpPOB JIMHETHOI perpeccun.
[IIar rpageHTHOTO CITyCKa:
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OO6paTuTe BHMMAaHMe, UTO B KauecTBe QYHKIIUM MMOTEPb UCIIOIb3YeTCsl cpeHee 3HaUeHMe
KBajipaTa omnbku, a He cymMma. Takast dopma GyHKIMM TTOTEPb ya00Hee /I peain3alyn.

CprKTypa KiIacCa ITpyBeJeHa HIMKe:



class GradientLR(NormalLR):
def init_(self, *, alpha):
if alpha <= 0:
raise ValueError("alpha should be positive")
self.alpha = alpha
self.threshold = alpha / 100

def fit(self, X, y):
# ...
self.weights = weights
return self

3 PeanusyiiTe QYHKIINIO mse, IPUHMMAIOIIYIO BEKTOP MCTUHHbBIX 3HAUEHUI y_true U BEK-
TOp TIpeacKa3aHuit JIMHEeHHOM perpecun y_pred. PesynbraTomM QYHKIIMMK SIBJISIETCS CpegHee
3HavYeHMe KBaJpara pa3HOCTU MeXAy KOMIIOHEHTaM BEKTOPOB.

4 IlpumeHuTe nBe peanusaluy JMHENHON perpeccum K JaHHbIM, TOTYY€HHBIM C [TIOMOIIbIO
dbyHKIMM sample. [Torpo6yiiTe MCIOMb30BaTh BHIOOPKY pa3HbIX pa3MepoB, Hampumep, 128, 256,
512, 1024.

OTBeThTE HA BOMPOCHI.
» Kakoit 13 ITogX0/I0B MMeeT MeHblllee 3HaUeHMe CpeIHe OMMOKI?
» Kak BemyT cebst a/irOPMTMBbI B 3aBUCHMMOCTY OT pa3mepa BbIOOPKM?

e YTO MOKHO CKa3aTh O BpeMeHU paboThl KAKIOTO U3 aJTOPUTMOB?

5 TIIpumeHuTe IBe peanu3aluy JMHENHON perpeccuy K JaHHBIM O CTOMMOCTY HeJIBMKMMOCTH.

[yist o6yueHMsI ¥ OIeHKM CJIeAyeT UCII0b30BaTh JIBe pa3auMuHble BHIOOPKNU. BaMm MoskeT ObITh
rojie3Ha QyHKIMS train_test_split M3 IpeIbIAYIIEero JOMaIIHero 3agaHmusl.

OTBeTbTe HA BOMPOCHI.

» Kakoii 13 IoiXo10B MMeeT MeHbIlIee 3HaUueHye cpeaHei ommoku? CormacyeTcst iu pe-
3yJIbTAT C IMOJIYY€eHHBIM Ha CUMYJIMPOBAHHBIX TaHHbBIX?

» Kak BbI cuMTaere, TpedyeTcs 1 HOPMMPOBKA IIPMU3HAKOB B C/Tyyae JAHHBIX O CTOMMOCTU
HeIBISKUMOCTU? OOBSICHUTE, TTIOYEMY.

o uTepnpeTtupyiite Ko3pOUIMeHTbI perpeccui, IMoJydeHHbIe OTHUM U3 aJTOPUTMOB.
Kakoif 13 MpM3HAKOB JaéT HaMOOIbIINIT BKJIAL B CTOMMOCTb HEeIBVKMMOCTI?

o Kakoit n3 AJITOPUTMOB JIyulll€ IOAXOAUT OJId 3adauy IIpeaCcKa3aHUsa CTOMMOCTU? HO‘IQMY?

6* Monudbuiupyitte 06a aaropmMTMa Tak, YTOO6bl OHM UCIIOTb30BAIM PETYISIPU3ALINIO BECOB
JIMHEJHOJI perpecuy ¢ oMo L2-HopMbl. ONMIINTE BAVSHME PerylIspu3aliuy Ha 3HaYeHue
cpenHero KBaapata ommbku. Kak nmycan kinaccuk: «To regularize or not to regularize, that is the
question [...]».

IJTO 3amaHye He 00513aTeIbHO [IJIS BBITTOJIHEeHMsI, HO, €CJIM BbI €ro cJiejiaeTe, TO IOJIyYnTe J0-
rnmosHuTebHbIe 10 6a/110B.



